

МЕТАЛЛУРГ

№ 140 (1331)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ИЮНЬ
20
ЧЕТВЕРГ
1940 год.

Москва-столица Советского Союза

Политобразование коммунистов

Недавно общее собрание партийной организации было проактами цеха обсудило вопрос о состоянии изучения коммунистами истории партии.

Собрание отметило, что в результате систематической работы партийного бюро и партактива с отдельными членами партии, оказывание им помощи и проверка их фактического усвоения профильных глав учебника организовано добросовестно. Собрание поблагодарило политических результатов в политической учебе отдельных коммунистов.

Комм. институт тов. Давыдовым як как секретарь партийного бюро, работая в течение двух месяцев, помогал как он учится, помогал ему интересовалась его бытом. Раньше вопросы учебы казались для него непривычными, теперь он тренировал все свободное время на учебу и сейчас изучает шестую главу. Занимался он так много, что я вынужден был рекомендовать ему уделять время на отдых и на чтение художественной литературы. Помимо совета он прочел "Мать" Горького и др. произведения.

Правщик т.л. товарищ Большаков два месяца назад плохо работал над собой, а теперь после неоднократных бесед с ним и проверки его работы он приступил к изучению четвертой главы.

— Раньше я жаловался на трудности и перегоражу заявлял он на партсобрании — все говорил, что времени

НЕ УСПОКОИМСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Социалистическое соревнование, по-деловому развернутое в нашей смеси, охватило все участки цеха.

Моя бригада, работающая на резке проката, упорно отстаивает первенство в этом замечательном соревновании. Среди резчиков нашего преска значительно укрепилась трудовая дисциплина, люди, как говорится, стыдятся работать не за страх, а за совесть. Я расскажу, как мы работали 14 и 15 июня. Придя на смеси, мы тщательно проверили состояние ведущих механизмов агрегата. Особое внимание было уделено ножам, мотору и приводному ремню. При осмотре выяснилось, что между ножами необходимо сменивать прокладки. После того, как все неполадки были устранины коллеги уже ревностно приступили к работе. Резка проката шла бесперебойно. Лучшие резчики бригады т.к. Купинов, Игорев, Фролов работали отменно. Мастер тов. Корчагин часто подходил к прес-

су и давал конкретные указания о том, как улучшить и ускорить резку проката, с тем чтобы не скрывать четкую работу стапы.

В нашей бригаде неплохо поставлено дело с агитационно-массовой работой. Член-агитатор тов. Иогин проводит беседы, читает газет. Как мы видим эта работа не проходит бездействия. Бригада наша делает по 15-2 нормы в смену. Мы не хотим успокаиваться на достигнутые результаты. Еще упорной бригаде будет гордиться за стахановские показатели.

Администрации цеха надо только внимательнее прислушиваться к требованиям стахановцев.

Нередко бывает, что мы просим сменить на пресе с ножами, чтобы улучшить выпробку, но этого своевременно не делают.

Частое отсутствие вагонов, необходимых для отвозки готовой продукции, также терзает работу бригады.

А. Кулакин.

Бригадир преса № 1
листоукрепленного цеха.

нет, а вот сейчас преодолено все трудности и учусь.

Товарищи Паршин раньше совсем плохо занимались, а теперь он уже конспектирует пятую главу учебника.

Наряду с растущими товарищами у нас в организации есть и отставшие. К ним относятся бригадир ходового отдела тт. Печников и Монев, мастер горячего отдела — Прокопов, начальник смены тов. Наумов и другие. Эти коммунисты находятся у руководства производством, игнорируют политическую учебу. Партийное собрание потребовало от них, как от коммунистов, систематической работы над собой.

Значительная часть нашей партийной организации имеет слабую общеобразовательную подготовку. Некоторым членам партии труда самостийно работают с книгой. Собрание обязало партийную организацию для этих товарищ кружок по изучению истории партии, а также провести со всеми коммунистами ряд бесед с вопросами работы с книгой.

Сейчас перед нами стоит задача добиться систематической учебы со стороны группработчиков. Нужно окказать им всевозможную поддержку и помочь в учебе овладения марксистско-ленинской теорией.

С. Макаров.
Секретарь партбюро.

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ НОРМА БУДЕТ ОСВОЕНА

Стахановский стартрубного цеха горячо отклинулся на призыв — овладеть сложной профессией сварщиков.

Вот уже в течение 9 дней женская бригада трубосварщиков упорно работает над освоением производственных норм.

При настойчивости всех членов бригады мы уже добились значительных успехов в работе.

В настоящее время выдается 900-1200 штук труб в смену. Правда, выполнение производственной нормы мы еще не добились, но эти показатели дают полное право надеяться на то, что норма будет не только освоена, но и перевернута.

За сравнительно небольшой срок нашей работы замечается значительный рост членов женской бригады.

Стахановка тов. Сарафанова уже успешно освоила большинство видов работы по трубосварочной печи.

Хорошо спрашиваются с поставленными целями тов. Кочетова Стахановка тов. Дмитрова, работающая на правке труб, добилась высоких показателей в работе.

Надо сказать, что наша первая на заводе бригада сварщиц еще не окружили достаточной работой и мало помогают нам в освоении нового для нас дела. Отдельные члены нашей бригады плохо спрашиваются с работой тележечки. На десятиминутных производственных совещаниях мы ставили вопрос о том, чтобы мастера цеха не проходили бездействия. Бригада наша делает по 15-2 нормы в смену. Мы не хотим успокаиваться на достигнутые результаты. Еще упорной бригаде будет гордиться за стахановские показатели.

На десятиминутных производственных совещаниях мы ставили вопрос о том, чтобы мастера цеха и лучшие тележечки-стахановки помогли членам женской бригады в совершенствовании профессии сварщиков. Как это странно, но на нашу просьбу администрация цеха не отклинулась.

Мы заботимся о руководителях и о создании нормальных условий для работы. Так, 13 июня, были выключены воздушные вентиляторы, находящиеся около печи. Отсюда потоком свежего воздуха сильно отразилось на работоспособности всей бригады.

Мы обращаемся к хозяйственным, партийным и профсоюзовым руководителям цеха создать все условия, необходимые для стахановской высокопроизводительной работы.

А. Кулакин.
Старший сварщик печа № 5

Старший сварщик печа № 5



Новый жилой дом на Фрузенской набережной.

Фото: Н. Кубеса.

Фото-книга ТАСС

ДЕКЛАРАЦИЯ ЛИТОВСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

18 июня исполняющий обязанности президента и премьер-министр Литовской Республики Юостас Палескас огласил по радио декларацию нового литовского правительства.

«Новое Правительство Литвы», — говорится в декларации, — «родилось на развалинах рожденного насилием и основанным на произволе властей личной диктатуры, которая в продолжение четырнадцати лет свирепствовала над нашим народом. Режим этой диктатуры служил только интересам узкой клики, главной целью которой была личная наемная армия и благо народа».

Режим плутократии сгинул в корне. Бывшие руководители нашего государства обнекротились как в области внутренней, так и внешней политики. Трагический конец этого режима ученых позорным бегством из страны бывшего президента и его приспешников.

С крахом этого режима очищились пути для новых, сильных сил, призванных начать заново созидательную работу как по обеспечению мирного существования и материального благополучия народа, так и культурного развития самых широких слоев населения. Это не отклинулось.

Новое Правительство в своей внешней политике будет поддерживать нормальные отношения со всеми государствами. Свой первоочередной задачей оно будет считать установление действительно искренних и дружественных отношений с СССР, с которым Литва имеет прочный союз на основе пакта о взаимопомощи.

С стремлением нового правительства будут направляться на обеспечение полномочий народных прав, поднятие культурного состояния и благополучия населения, на пропаганду страны. В числе первоочередных задач правительства будет преобразование политического строя, который до

сих пор был направлен против интересов народа. С этой целью правительство распустит нынешний сейм, отменят цензурные выволы в самоуправление и в другие органы власти, отменят последние выборы в самоуправление, проведенные Скучасом обманным образом.

Одним из первых шагов нового правительства будет выполнением долгожданного требований по возвращению свободы заключенным борцам за свободу и права народа, закрытием привилегированных союзов и партий.

Будет обращено серьезное внимание на равноправие национальностей и решительное искоренение шовинизма и межнациональной розни.

Широкие реформы будут проведены также и в областях охраны здоровья населения. С этой целью уже учреждено Министерство Здравоохранения.

Серьезное внимание будет обращено на поднятие и развитие просвещения народных масс, которое до сих пор было в затишье. Правительство ждет широкой помощи общественности в этой работе.

Правительством полностью разделяются чувства широких масс литовского народа, окруженного вниманием и теплой заботой частей Красной Армии дружественного Советского Союза, расположенные в нашей стране. — Правительство со своей стороны примет все меры к созданию наилучших условий для пребывания советских войск и окажет им всяческую помощь.

Приступая к своей работе, правительство призывают всех граждан Литовской Республики, независимо от положения, пола, национальности и религиозных воззрений, дружно сплотиться для дальнейшей работы на благо нашей любимой родины». (ТАСС)

